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毎日 99 人（12.8％）
127 人（16.5％）

272 人（35.2％）
118 人（15.3％）

43人（5.6％）
61人（7.9％）

24人（3.1％）
28人（3.6％）

週 4～5回
週 2～3回
週 1回

2週に 1回
月に 1回程度

その他
回答無
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バス停まで遠い

交通手段がない

乗り降りが大変

歩くのが辛い

交通費がかかる

天気悪い外出困難

手助けがいる

困っていない

その他

回答無

30人（4.0％）
32人（4.3％）
46人（6.1％）
60人（8.0％）
50人（6.7％）

97人（12.9％）
34人（4.5％）

281人（37.4％）
29人（3.9％）

92人（12.3％）
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バス停まで遠い

交通手段がない

乗り降りが大変

歩くのが辛い

交通費がかかる

天気悪い外出困難

手助けがいる

困っていない

その他

回答無

57人（15.1％）
32人（8.5％）

24人（6.3％）
51人（13.5％）

33人（8.7％）
58人（15.3％）

22人（5.8％）
61人（16.1％）

4人（1.1％）
36人（9.5％）

0 10 20 30 40 50 60 70 80

町内循環バス等

通院の送迎

用足しの送迎

用事の代行

交通費の助成

気軽に行く所

食材等移動販売

困っていない

その他

回答無

129人（12.7％）
92人（9.1％）
86人（8.5％）

48人（4.7％）
75人（7.4％）
69人（6.8％）
81人（8.0％）

294人（29.0％）
13人（1.3％）

128人（12.6％）

0 50 100 150 200 250 300

町内循環バス等

通院の送迎

用足しの送迎

用事の代行

交通費の助成

気軽に行く所

食材等移動販売

困っていない

その他

回答無

67人（18.2％）67人（18.2％）67人（18.2％）
63人（17.1％）

50人（13.6％）
24人（6.5％）

38人（10.3％）
14人（3.8％）

26人（7.1％）
35人（9.5％）

7人（1.9％）
44人（12.0％）
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65～
70～
75～
80～
85～
90～

21％

24％

23％

18％

11％
3％

市街地
市街地外

573 人
74％

199 人
26％

あり
78％

なし
20％

回答無　2％

している
45％

していない
53％

回答無　2％

0 100 200 300 400 500

男性 331人
（42.9％）

441人
（57.1％）女性

ひとり
暮らし
２人

暮らし

３人以上

126人
（16.3％）

257人
（33.3％）

0 100 200 300 400

389人
（50.4％）

ひとり
暮らし
２人
暮らし

３人以上

99人
（17.3％）

158人
（27.6％）

316人316人
（55.1％）（55.1％）
316人

（55.1％）

0 100 200 300 400 0 50 100 150 200

ひとり
暮らし
２人
暮らし

３人以上

27人
（13.6％）

99人
（49.7％）

73人
（36.7％）
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